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E PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL  

EXTRATO DA ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA 2019 

 
 

1. IDENTIFICAÇÃO  

Data / Hora / Local da Reunião: 

11/06/2019, às 17h, na sala de Multiuso. 

 

Assuntos:  

1) Apreciação do Estudo de Viabilidade para Substituição dos fogões a gás nos 
fóruns eleitorais por utensílios domésticos elétricos frente à operacionalização 
da Usina Fotovoltaica (PAD nº 6115/2019) – Coordenadoria de Infraestrutura 
Predial; 2) Projeto Arborização – Seção de Gestão da Sustentabilidade; 3) 
Resultados: Indicadores até abril – Seção de Gestão da Sustentabilidade; 4) 
Informes: 4.1. Rede Sustenta Paraná - Assinatura do Termo de Compromisso; 
4.2. Gestão de resíduos/ Edital de chamamento público/ Curso TSE e 4.3. 
Campanhas – Seção de Gestão da Sustentabilidade. 

 

Participantes: 

RACHEL DIOGENES RAMINA REZLER – Assessora-Chefe da Presidência 

HELTON JOSE SANCHEZ – Secretário de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

DANIELLE CIDADE MORGADO MAEMURA – Secretária Judiciária 

SILVIA ALBUQUERQUE MEDICI METRI representando MÔNICA MIRANDA GAMA 
MONTEIRO – Secretária da Corregedoria Regional Eleitoral 

HÉLIO DA CONCEIÇÃO CAMILLO JUNIOR representando GILMAR JOSÉ 
FERNANDES DE DEUS – Secretário de Tecnologia da Informação 

SOLANGE MARIA VIEIRA – Coordenadora de Planejamento Estratégico 

ELENICE LOTTI CAMACHO SILVA representando MARLENE REGINA KOVALSKI – 
Coordenadora de Material e Patrimônio 

IVANILDA DA SILVA – Coordenadora de Infraestrutura Predial  

JOÃO PAULO DE CASTRO representando FLÁVIO HENRIQUE MARÇAL RODRIGUES 
– Coordenador de Segurança, Transporte e Apoio Administrativo 

RUBIANE BARROS BARBOSA KREUZ – Coordenadora de Comunicação Social  

MARIA DE FATIMA ALMEIDA – Coordenadora de Licitações e Contratos 

LUCIANNA MARIA DE ARAÚJO SAMPAIO – Assessora Jurídica da Diretoria-Geral 

CLÁUDIA VALÉRIA BEVILACQUA GONÇALVES – Chefe da Seção de Gestão da 
Sustentabilidade 

OLIVIO TULLIO NETO – Chefe do Cartório Eleitoral da 174ª Zona Eleitoral de 
Curitiba 

HILLENE DE CASSIA SBALQUEIRO SILVA MEIRA – Secretária de Controle Interno 
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Presente também a servidora CRISTIANE PAULA DA SILVA GALPERIN, Assistente 
da Assessoria Jurídica da Presidência, responsável por secretariar os trabalhos.  

 

2. EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO 

1 – Apresentado o Estudo de Viabilidade para substituição, nos fóruns eleitorais, 
dos fogões a gás por utensílios domésticos elétricos, em razão da 
vulnerabilidade do uso de botijões a gás debatida na 6ª Reunião do Comitê ano 
2018, restou, à unanimidade, rechaçada a aquisição de cooktops, tendo se 
deliberado, por maioria, pela disponibilização apenas de chaleiras elétricas, 
ficando a efetivação condicionada à operacionalização da Usina Fotovoltaica.  

2 – Sobre o Projeto Arborização, mencionou-se a doação de árvores nativas – 
frutíferas ou não – pelo viveiro do Instituto Ambiental do Paraná – IAP de 
Cornélio Procópio e a criação de uma Comissão de Arborização, para a qual o 
Comitê funcionará como órgão conselheiro. 

3 – Foram relatados os indicadores de desempenho do 1º quadrimestre 2019, 
em comparação ao mesmo período de 2017, destacando-se as reduções (uso de 
papel, impressão de documentos, consumo de água, combustível, gasto com 
limpeza por área construída e telefonia móvel e fixa). Foi solicitada para a 
próxima reunião demonstrativo do quantitativo de copos em depósito e dados 
relativos ao efetivo consumo. 

4 – Informou-se que o Tribunal celebrou um Acordo de Cooperação Técnica junto 
da Rede Sustenta Paraná, com vistas a implementação de programas e ações 
interinstitucionais de responsabilidade socioambiental. 

5 – No que tange a gestão de resíduos sólidos, foi aprovada a realização de 
eventos setorizados por secretaria para orientação sobre descartes de 
embalagens e foram anunciadas a publicação do Edital de Chamamento Público 
de Credenciamento para recolhimento de resíduos e a previsão de realização 
neste Tribunal de um curso pelo TSE no mês de julho/2019. 

6 – Foi anunciado o retorno da campanha de recolhimento de resíduos 
eletrônicos e sugerida a criação de um cronograma anual de campanhas, com 
divulgação prévia da abertura e a formalização de um convite de adesão ao 
restaurante às campanhas de reciclagem de lixo e de separação de tampas de 
garrafa. 

7 – Foi noticiado que o CNJ pretende fixar meta para o Poder Judiciário inserir-se 
no cumprimento dos objetivos sustentáveis da Agenda 2030 da ONU. Nessa 
linha, foram expostas, exemplificativamente, ações de sustentabilidade do 
TRE/PR que se inserem nos ODS’s da ONU. 

 

RACHEL DIOGENES RAMINA REZLER 

Presidente   

 


